

宣道會社會服務 賣旗快訊 (二) 8-3-2019



得來不易的結婚照.....

80歲的劉伯，居於院舍已有1年多的時間，他本與太太同住，但他感到自己的記性漸差，為免大大加重太太的照顧壓力，故他選擇到院舍生活。他與太太的愛情故事就如童話小說般。太太本為千金小姐，劉伯卻是窮小子，太太為了劉伯，離開了自己富裕的家庭，過著為口奔馳的生活。劉伯與太太結婚時，生活艱苦，他一直內疚未能與太太拍攝婚紗照。中心的義工及社工得悉劉伯的心願後，立即四處找尋團體借出禮服，及協助拍攝照片。義工們更將拍攝的過程，剪輯成短片配以音樂，送贈予伯伯，為他們二人留下美好的回憶。

海濱花園耆學軒為非政府資助中心，努力推動不同計劃，期望凝聚社會不同資源及堂會的力量，成就一個又一個如劉伯一樣不平凡的故事。

呼籲各弟兄姊妹把握今個星期日

宣道會賣旗喇！報名參與 4月13日賣旗日

義工報名表請最遲於 27/3 前傳真回本處，旗袋會安排在 6/4 前送到各堂會，以便 7/4 主日派發。



距離賣旗日尚餘 30 日
報名義工約有 1,500 名

懇請各堂會

1. 求天父保守賣旗日當天有合宜的天氣。
2. 求天父賜下能力給各同事，恩待他們有足夠的體力應付賣旗工作。
3. 繼續呼籲各弟兄姊妹協助賣旗。
4. 考慮收集特別奉獻，紀念宣道會非政府資助服務中心的需要。



本處製作了捐獻封，內有金旗一套(四個)及回郵信封，以供弟兄姊妹在金錢上支持。如有需要可向所屬堂會或致電本處索取。

(網站: cmasshk.org, facebook: 宣道會 2019 賣旗日)